

FoglihtenFr01.otf

FoglihtenFr01

() [] { } ~ ! , " -
AAÁBBCDDĚĚĚFGHIÍJKLLLMNNOÓÓPQRRRSSTTUÚÚVWXYZZ
0123456789
-...?!,"-

Ĵ → ĴĚZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM ĴORNĚLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ĴTALSKÁ. ĴOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. ĴÁVAL VELA ALMUŽIEN ĴUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K ĴOHU. ĴAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ ĴOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „ĴORNĚLIUS!“ (LE ON NA NEHO HLADEL A PREĴAKNUTÝ POVEDAL: „ĴO JE, ĴANE?“ ĴDPOVEDAL MU: „ĴVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED ĴOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. (TERAZ POŠLI MUŽOV DO Ĵ → OPPE A ZAVOLAJ SI ĴIMONA S PRÍMENÍM ĴETER; BÝVA U ISTÉHO ĴIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ (KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TYCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO Ĵ → OPPE. ĴĀ DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, ĴETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLÍ SA. ĴEĎ VYHLADOL, CHCEL JESŤ. ĴÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. Ĵ → IDEL OTVORENÉ NEBÓ A ZOSTUPOVÁŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĴKÉ PRESTIERADLO, SPŴŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. ĴOLI V NEJ VŠETKY DRUHY ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESKÉ VTÁCTVO. Ĵ → ZAZNEL MU HLAS: „ĴETER, VSTAŇ, ZABÚJAJ A JEDZI!“ (LE ĴETER POVEDAL: „ĴIAKÝM ČINOM, ĴANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ (LE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ĴO ĴOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ Ĵ → OTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. ĴÝM BOL ĴETER V ROZPAKACH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL ĴORNĚLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ĴIMONOV DOM. Ĵ → AVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ĴIMON S PRÍMENÍM ĴETER: (KO ĴETER PREMÝŠĚAL O VIDENÍ, ĴUCH MU POVEDAL: „ĴEADAĴŤ ĴĀ TRAJA MUŽI. Ĵ → STAŇ TEDA, ZÍĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ ĴETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: „Ĵ → A SOM TEN, KTORÉHO HĴADÁTE. ĴVÓLI ČOMU STE PRIŠLI?“ ĴNI POVEDALE: „Ĵ → TOTNÍK ĴORNĚLIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD SVĀTÉHO ANJELA ABY SI ĴĀ POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SĴOVÁ.“ Ĵ → AVOLAL ICH TEDA DNU A POHOSTIL. ĴĀ DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z Ĵ → OPPE HO SPREVÁDZALI. Ĵ → ĴĀĴŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO ĴĚZAREY. ĴORNĚLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRÍBUZNÝMI A NAJBĴIŽŠÍMI PRIATEĴMI. ĴEĎ ĴETER PRICHÁDZAL, ĴORNĚLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. (LE ĴETER HO ZDVIHOL A POVEDAL MU: „Ĵ → STAŇ, AJ JA SOM LEN ČĴLOVEK.“ (KO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. Ĵ → POVEDAL IM: „Ĵ → Y VIETE, ŽE ĴĴID SA NESMIE SPOLČÍŤ ANI STRETNUŤ S CUDZINCOM. (LE MNE ĴOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČĴLOVEKOM. ĴRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. (PÝTAM SA, KVÓLI ČOMU STE MA POZVALI?“ ĴORNĚLIUS POVEDAL: „Ĵ → Ť TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOME. Ĵ → U PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEDAL MI: „ĴORNĚLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSLYŠANÁ A ĴOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. ĴOŠLI TEDA DO Ĵ → OPPE A ZAVOLAJ SI ĴIMONA S PRÍMENÍM ĴETER; BÝVA V DOME GARBIARA ĴIMONA PRI MORI.“ ĴNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. (TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED ĴOŽOU TVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI ĴĀN PRIKÁZAL.“ Ĵ → TEDY ĴETER OTVORIL ÚSTA A POVEDAL: „ĴĀOZAJ POZNÁVAM, ŽE ĴOH NENADRŽĀ NIKOMU, ALE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOĴÍ A KONÁ SPRAVODLIVO. Ĵ → YNOM Ĵ → ZRAELA ZOSLAL SĴOVO A ZVESTOVAL POKOJ SKRZE Ĵ → EŽIŠĀ ĴRISTA; ON JE ĴĀNOM VŠETKÝCH: Ĵ → Y VIETE, ČO SA POČNŪC OD ĴĀLILEY PO KRSTE, KTORÝ HLĴASAL Ĵ → ĀN, DIALÓ PO CEĴEJ Ĵ → UDEI; AKO ĴOH POMAZAL Ĵ → EŽIŠĀ Z ĴĀZARETA ĴUCHOM Ĵ → VĀTÝM A MOCOŴ A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM ĴOH. (MY SME SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE Ĵ → ERUZALEME. (LE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. ĴOH HO TRETIEHO DŇĀ VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL = NIE VŠETKÉMU ĴUDU, AĴĴ SVEDKOM, KTORÝCH ĴOH VOPRED URČIL, NĀM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŤRTVYCHVSTANÍ JEDĴI A PILI. (PRIKÁZAL NĀM, ABY SME ĴUDU HLĴASALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO ĴOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH Ĵ MŤRTVÝCH. Ĵ → EMŴ VYDÁVAJŴ VŠETCI PROROCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAHNE ODPUSTENIE HRIECHOV KAŽĴÝ, KTO V NEHO VERÍ.“ ĴÝM ĴETER TOTO HOVORIL, ZOSTŴPIL ĴUCH Ĵ → VĀTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŴVALI SĴOVO. (VERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S ĴĴETROM, ŽASĴI, ŽE SA DAR ĴUCHĀ Ĵ → VĀTÉHO VYLIAL AJ NA POHANOV, LEBO ICH POČŴLI HOVORIŤ JAZYKMI A VELEBIŤ ĴOHA. Ĵ → TEDY ĴETER POVEDAL: „ĴĀŴE EŠŤE NIEKTO ZABRĀNÍŤ, ABY BOLI VODOŴ POKRSTENÍ ŤĴ, ČO DOSTALI ĴUCHĀ Ĵ → VĀTÉHO TAK AKO MY?“ (ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ V MENE Ĵ → EŽIŠĀ ĴRISTA. ĴOTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKOLKO DNĴ ZOSTAL.